Jautājums:
Jums ir iepirkums "KOKA INFORMĀCIJAS STENDU UN VIRZIENA NORĀDES ZĪMJU IZGATAVOŠANA UN NOVIETOŠANA", kur 3.1.7 punkts nosaka ka pretendentam jābūt reģistrētam kā būvkomersantam.
Jautājums: lai ieraktu zemē 3  vai 2 stabus un pie tā piestiprinātu pāris dēļus ir vajadzīga šāda prasība, pamatojums tai?
LVM UN DAP realizē līdzīgus projektus, solu, galdu, nojumes ar jumtu, informācijas stendu izvietošana, laipas purvos utt., un šādos iepirkumos nav prasība būt būvkomersantam!


Atbilde:

Saskaņā ar Ministru kabineta 2014.gada 19.augusta noteikumiem nr.500 “Vispārīgie būvnoteikumi” 1.pielikumu informācijas stendi un virziena norādes zīmes ir I grupas inženierbūves. Pašvaldību būvvaldes ir izskatījušas un akceptējušas paskaidrojuma rakstus minētajām inženierbūvēm un noteikušas būvdarbu uzsākšanas nosacījumus. Lai izpildītu minētos nosacījumus, būvdarbu veicējam ir jābūt reģistrētam būvkomersantu reģistrā, jo Pasūtītājs šī iepirkuma ietvaros neuzņemas būvdarbu veicēja pienākumus un atbildību. Pasūtītājs, nosakot nolikumā prasības, ir vadījies pēc stingrākajām prasībām.
Atbilstoši nolikuma prasībām, pretendents var piesaistīt būvuzņēmēju kā apakšuzņēmēju attiecīgo būvdarbu veikšanai, līdz ar to tas neliedz piedalīties iepirkumā koka izstrādājumu izgatavotājiem.

