Izziņa pie 3.DK jautājuma

Par izmaiņām KPR nolikumā

Ņemot vērā līdzšinējo pieredzi un KPR Administrācijas aktīvo iesaisti daudzu projektu ieviešanā, kā arī faktu, ka projektu ietvaros bieži ir nepieciešama dažādu ar projekta ieviešanu līgumu parakstīšana, gan fiziski, gan arī izmantojot dažādu Eiropas projektu platformas, rosinām paplašināt KPR Administrācijas vadītājas tiesības, veicot grozījumus Kurzemes plānošanas reģiona nolikumā. 

Līdzšinējās redakcija: 
“33.15. Plānošanas reģiona vārdā izdod pilnvaras, slēdz līgumus ar publiskās personām, fiziskām un juridiskām personām un paraksta citus juridiskus dokumentus, lai nodrošinātu Plānošanas reģiona darba plānā noteikto uzdevumu īstenošanu un Administrācijas pienākumu izpildi.”

Piedāvājam NOLIKUMA 33.15.punktu turpmāk izteikt šādā redakcijā:
[bookmark: _Hlk188433297]“ Plānošanas reģiona vārdā izdod pilnvaras, slēdz līgumus ar publiskām personām, fiziskām un juridiskām personām, izstrādā, apstiprina, paraksta ar ārvalstu finanšu instrumentu līdzekļu apguvi saistīto projektu dokumentāciju  un paraksta citus juridiskus dokumentus, lai nodrošinātu Plānošanas reģiona darba plānā noteikto uzdevumu īstenošanu un Administrācijas pienākumu izpildi;”
 

