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Informācija medijiem


Brīvdabas pasākumā visai ģimenei diskutēs par vēsturiskā mantojuma saglabāšanu
Sestdien, 5. jūlijā, plkst. 12.00 Liepājas Pētertirgū uz brīvdabas pasākumu visai ģimenei aicināts ikviens interesents, kuram saista vēsturiskā mantojuma saglabāšanas, atjaunošanas un restaurācijas tēma. Pasākuma centrā – diskusija "Vēsturiskais mantojums šodienas kontekstā", ko papildinās praktiskas un radošas darbnīcas visai ģimenei. 
Diskusijas “Vēsturiskais mantojums šodienas kontekstā” dalībniekiem būs iespēja iesaistīties sarunā ar nozares profesionāļiem un dalīties viedokļos par vēsturisko ēku saglabāšanu un restaurāciju. Tiks pārrunātas tādas tēmas kā vēsturiskā mantojuma nozīme un saglabāšanas metodes, “Jaunā Eiropas Bauhaus” vērtības un to iedzīvināšana, līdzšinējā pieredze restaurācijas, ilgtspējas un sabiedrības līdziesaistes kontekstā. 
Sarunā piedalīsies Latvijas Arhitektu savienības Jaunā Eiropas Bauhaus projekta vadītāja Ieva Pakalniņa, Nacionālās kultūras mantojuma pārvaldes Kurzemes reģionālās nodaļas vadītāja – galvenā valsts inspektore Elīna Orna, kā arī nozares eksperti un praktiķi no radošās (ne)miera zemes: Liepājas pieredzi pārstāvēs Liepājas Restaurācijas centra vadītājs Ivars Pilips, ar Aizputes stāstu dalīsies Aizputes Renesanses biedrības līdzdibinātāja Inese Tauriņa, savukārt ar Kuldīgas kā UNESCO pasaules mantojuma vietas panākumiem iepazīstinās Kuldīgas Restaurācijas centra vadītāja Ilze Zariņa. Sarunu vadīs un klausītājus iesaistīs aktīva liepājnieku ģimene un kultūras vērotāji Nauris, Grēta un Ģertrūde Lazdāni.
Paralēli diskusijai darbosies divas darbnīcas plašam interesentu lokam – "Izkrāso Liepāju" ar mākslinieci Agnesi Rudzīti, kā arī "Sēklu bumbu gatavošana" Zinātnes un Izglītības inovāciju centra vadībā.
Līdz ar šo brīvdabas pasākumu Liepājā tiks atklāts deviņu meistarklašu un sarunu cikls “Zināt. Novērtēt. Saglabāt”, kas visa jūlija garumā interesentus aicina uz bezmaksas aktivitātēm ar mērķi veicināt kultūras mantojuma saglabāšanu un popularizēt restaurāciju un ilgtspējīgu saimniekošanu ikdienā. Pasākumu ciklu vieno Eiropas Inovāciju un tehnoloģiju institūta “Jaunā Eiropas Bauhaus” projekts “Zināt. Novērtēt. Saglabāt”, ko Latvijā īsteno Liepājas Restaurācijas centrs sadarbībā ar nodibinājumu “Nodibinājums Liepāja 2027” (Liepāja 2027).
Meistarklašu un sarunu cikls ietver divas restaurācijas meistarklases un praktiskus restaurācijas glābšanas darbus Liepājas Svētās Annas baznīcā, divas meistarklases par ainavas dārza iekopšanu un komposta veidošanu, divus kopienas stiprināšanas pasākumus Annas tirgū un pie Baatas tirgus, kā arī projekta noslēgumu – dārza svētkus Liepājas Restaurācijas centrā. Pilna pasākumu programma šeit: https://ej.uz/restauracijasprogramma . Plašāka informācija par pasākumiem pieejama Liepājas Restaurācijas centra un Liepāja 2027 sociālajos tīklos.  
Visi pasākumi ir bezmaksas. Dalību meistarklasēm jāpiesaka iepriekš, aizpildot anketu: http://ej.uz/restauracijas_centrs . Vietu skaits ierobežots. 
Pasākumā tiks veikta fotografēšana un video filmēšana. Iegūtie materiāli tiks izmantoti pasākuma, Liepājas Restaurācijas centra un nodibinājuma “Nodibinājums Liepāja 2027” publicitātes nolūkos. Atrodoties pasākuma norises vietā, jūs apliecināt, ka esat informēts par to, ka tiekat iekļauts/a audio vai vizuālajā materiālā.
Par projektu: 
EIT kopienas Jaunais Eiropas Bauhaus (NEB) tiek finansēts par Eiropas Inovāciju un tehnoloģiju institūta līdzekļiem, un tas atbalsta iedzīvotājus, vietējās iniciatīvas un jaunuzņēmumus, kas iemieso Eiropas Komisijas Jaunā Eiropas Bauhaus kustības pamatvērtības – ilgtspējību, iekļautību un skaistumu –, veicinot uzņēmējdarbības izveidi un attīstību, finansējumu, mentorēšanu un tīklošanos.
Programma “Enhance NEB” atbalsta veiksmīgu projektu mērogošanu un atkārtošanu, kas iepriekš tika finansēti programmās “Connect NEB” vai “Co-create NEB”. To īsteno EIT kopiena Jaunais Eiropas Bauhaus, un finansējumu nodrošina Eiropas Inovāciju un tehnoloģiju institūts. Programma finansē pilsētu, reģionu vai pašvaldību un vietējo organizāciju konsorcijus, lai paplašinātu vai pielāgotu iniciatīvas, kas pārveido apbūvēto vidi atbilstoši NEB vērtībām – ilgtspējībai, iekļautībai un estētikai.
Liepājas Restaurācijas centrs kopš 2023. gada ir Jaunā Eiropas Bauhaus programmas oficiālais partneris Latvijā. “Finansiālais atbalsts saņemts Kurzemes plānošanas reģiona īstenotās “Kurzemes kultūras programma 2025” ietvaros VKKF mērķprogrammā “Latviešu vēsturisko zemju attīstības programma”.

Informāciju sagatavoja:
Nodibinājuma “Nodibinājums Liepāja 2027”
Sabiedrisko attiecību un mārketinga daļa
Tālruņa nr.: + 371 26 445 289
E-pasta adrese: komunikacija@liepaja2027.lv 

Papildu informācijai:
Liepājas Restaurācijas centra
vadītājs un darītājs
Ivars Pilips 
Tālruņa nr.: + 371 26 977 080
E-pasta adrese: liepajas.restauracija@gmail.com 
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Outdoor Family Event to Discuss the Preservation of Historical Heritage
On Saturday, 5 July at 12:00, everyone who is keen about preservation, restoration and renovation of historical heritage are welcome to attend an outdoor event for the whole family at Liepāja Peter’s Market. The programme highlight is going to be a public discussion titled “Historical Heritage in Today’s Context,” and practical workshops for participants of all ages.
 
The discussion will offer attendees the opportunity to engage with professionals in the field, exchanging ideas and perspectives on the preservation and restoration of historic buildings. Topics will include the value of historical heritage, methods of preservation, the principles of the New European Bauhaus and their implementation, as well as past experiences relating to restoration, sustainability and community involvement.
The discussion panel will include Ieva Pakalniņa – Project Manager of the New European Bauhaus initiative at the Latvian Association of Architects and Elīna Orna – Head of the Kurzeme Regional Branch of the National Heritage Board and Chief Inspector, whereas the Creative Land of (un)Rest will be represented by Ivars Pilips – Director of the Liepāja Restoration Centre, Inese Tauriņa – Co-founder of the Aizpute Renaissance Society, and Ilze Zariņa – Director of the Kuldīga Restoration Centre, who will present Kuldīga’s achievements as a UNESCO World Heritage Site. The conversation will be moderated by Nauris, Grēta and Ģertrūde Lazdāns – a culturally engaged Liepāja-based family – who will also encourage audience participation.
Alongside the discussion, two creative workshops will take place: “Paint Liepāja” with artist Agnese Rudzīte and “Seed Pom-Pom Making” led by the Science and Education Innovation Centre.
This outdoor event marks the launch of “From Know-How to Do-How” – a series of nine free masterclasses and talks running throughout July, aimed at promoting cultural heritage preservation in Liepāja and raising awareness of restoration and sustainable practices in everyday life. The series is part of the European Institute of Innovation and Technology’s New European Bauhaus project, implemented in Latvia by the Liepāja Restoration Centre in partnership with the Liepāja 2027 Foundation.
The full programme includes two restoration masterclasses and practical restoration work at St. Anna’s Church in Liepāja, two workshops on sustainable gardening and composting, two community-building events at Anna Market and Baata Market, and a festive closing garden party at the Liepāja Restoration Centre. The full programme is available here: https://ej.uz/restauracijasprogramma
All events are free of charge. To participate in the masterclasses, please register in advance by completing the form at: http://ej.uz/restauracijas_centrs. Please note, that places are limited.
The event will be photographed and filmed. The material will be used for the publicity of the event, the Liepāja Restoration Centre and the Liepāja 2027 Foundation. By attending, you confirm that you are aware of and consent to possible inclusion in audio or visual recordings.
About the Project:
The EIT Community New European Bauhaus (NEB) is funded by the European Institute of Innovation & Technology and supports citizens, grass-roots initiatives and startups that embody the core values of the European Commission’s New European Bauhaus movement (sustainability, inclusivity and beauty) through business creation & acceleration, funding, mentorship and network. 
The Enhance NEB programme supports the scaling and replication of successful projects previously funded through Connect NEB or Co-create NEB. Delivered by the EIT Community New European Bauhaus and funded by the European Institute of Innovation & Technology, the programme funds consortia of cities, regions or municipalities and local organisations to expand or adapt initiatives that transform the built environment in line with NEB values of sustainability, inclusion, and aesthetics.
Since 2023, the Liepāja Restoration Centre has served as Latvia’s official partner of the New European Bauhaus, with additional support from the State Culture Capital Foundation’s “Development Programme for Latvian Historical Lands”, as part of the Kurzeme Culture Programme 2025, implemented by the Kurzeme Planning Region.
Released by:
Foundation “Liepāja 2027”
Public Relations and Marketing Department
Tel.: +371 26 445 289
E-mail: komunikacija@liepaja2027.lv
 
Additional information:
Liepāja Restoration Centre
Ivars Pilips, Director and Founder
Tel.: +371 26 977 080
E-mail: liepajas.restauracija@gmail.com
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