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Ventspilī
Informācija plašsaziņas līdzekļiem
2025. gada 30. jūnijā
Auto-foto orientēšanās sacensības “Kursas kurbulis” – iepazīsti Ventspils novadu!

   2025. gada 16. augustā, sestdien, piedzīvojumu un ceļošanas entuziasti tiek aicināti uz auto-foto orientēšanās sacensībām “Kursas kurbulis”, kas norisināsies visā Ventspils novada teritorijā un sniegs iespēju ne tikai pārbaudīt orientēšanās un loģiskās prasmes, bet arī iepazīt novada kultūrvēsturiskās vietas, tūrisma objektus, mājražotājus un uzņēmējus.

Pasākuma starts plkst. 12.00 Užavā, kur komandas reģistrēsies un saņems sacensību materiālus. Finišs – līdz plkst. 18.00 Piltenes estrādē, kur visus dalībniekus sagaidīs komandu apbalvošana, grupas “Čipsis un Dullais” koncerts un noslēguma ballīte ar DJ. 

Kontrolpunkti būs izvietoti Ventspils novadā, piedāvājot maršrutu pa skaistākajām un interesantākajām vietām: vēsturiskām ēkām, saimniecībām, darbnīcām un citām pieturvietām, kurās sastopami radoši un uzņēmīgi novada ļaudis. 

Lai piedalītos aktivitātē, nepieciešams veidot komandu no divām līdz piecām personām. Būs vajadzīga automašīna vai motocikls, viedtālrunis ar kameru, “WhatsApp” aplikācija, “Google Maps” un interneta pieslēgums, ieteicama arī strāvas banka.

Lai pieteiktu dalību, jāreģistrējas: https://ej.uz/kkurbulis.  

Pasākumu iemūžinās fotogrāfi un video operatori – foto un video materiāli tiks izmantoti publicitātei un dalībnieku atmiņām. 

Aicinām piedalīties gan ģimenes, gan draugu kompānijas, gan uzņēmumu kolektīvus, kam šī var būt lieliska iespēja komandas saliedēšanai un zīmola popularizēšanai.

Pasākumu organizē Piltenes kultūras nams un Ventspils novada Kultūras nodaļa. Pasākumu finansiāli atbalsta Ventspils novada pašvaldība.
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